

90

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REVIGA

PROCES -VERBAL

Incheiat astazi 03.11.2021 in ședința ordinară a Consiliului local al comunei Reviga, care a avut loc la sediul acestuia și la care au participat un număr de 11 consilieri.

Nu au fost consilieri absenți.

De drept participa d-nul Barbu Nițu primar și d-nul Mitrea Danuț secretar general al comunei.

D-nul Mitrea Danuț secretarul general al comunei, deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, documentul fiind aprobat în unanimitate.

D-nul consilier Mitrea Dumitru președintele de ședință prezintă proiectul Ordinii de zi a ședinței care cuprinde următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2021, rectificarea bugetului activităților autofinanțate și modificarea Listei obiectivelor de investiții activităților autofinanțate pentru anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.11 din 14.04.2021 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, la nivelul comunei REVIGA, județul Ialomița.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII CURENTE PENTRU STRĂZILE LOCALE DIN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA"

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SATUL REVIGA, COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA"

5. Probleme urgente.

Supusă la vot ordinii de zi se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.1 din ordinea de zi: Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2021, rectificarea bugetului activităților autofinanțate și modificarea Listei obiectivelor de investiții activităților autofinanțate pentru anul 2021.

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-na Jiglea Georgeta, contabil.

D-nul consilier Began Niculae îndreapă care este situația asistenților personali la acest moment.

Președintele de ședință d-nul Mitrea Dumitru supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2021, rectificarea bugetului activităților autofinanțate și modificarea Listei obiectivelor de investiții activităților autofinanțate pentru anul 2021.

Acesta se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.2 din ordinea de zi: Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.11 din 14.04.2021 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, la nivelul comunei REVIGA, județul Ialomița.

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-nul Ion Viorel, agent fiscal.

Președintele de ședință d-nul Mitrea Dumitru supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.11 din 14.04.2021 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, la nivelul comunei REVIGA, județul Ialomița.

Acesta se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.3 din ordinea de zi : Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII CURENTE PENTRU STRĂZILE LOCALE DIN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA"

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-nul Mitrea Dănuț secretar general.

Președintele de ședință d-nul Mitrea Dumitru supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII CURENTE PENTRU STRĂZILE LOCALE DIN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA".

Acesta se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul nr.4 din ordinea de zi : Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SATUL REVIGA , COMUNA REVIGA , JUDEȚUL IALOMIȚA "

Este prezentat referatul de aprobare al d-nului primar Barbu Nițu și raportul compartimentului de specialitate de către d-nul Frâncu Andrei consilier achiziții publice.

Președintele de ședință d-nul Mitrea Dumitru supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SATUL REVIGA , COMUNA REVIGA , JUDEȚUL IALOMIȚA "

Acesta se aprobă în unanimitate.

La punctul nr.5 din ordinea de zi probleme urgente d-nul consilier Began Niculae felicită pe d-nul Popa Constantin ales în funcția de viceprimar al comunei în ședința anterioară.

De asemenea d-nul viceprimar Popa Constantin mulțumește consilierilor locali pentru încrederea acordată.

D-nul consilier Păcureanu Viorel consideră necesar renovarea Postului de Poliție din comuna Reviga.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință d-nul consilier Mitrea Dumitru declară închise lucrările acestea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
MITREA DUMITRU**



**Secretar general,
MITREA DĂNUȚ**